

## Студентка ИПМЭИТ завоевала медали на Чемпионате России по спортивному ориентированию



Студентка ИПМЭИТ СПбПУ Ольга Шмайлова успешно выступила на Чемпионате России по спортивному ориентированию в Казани, завоевав золото и два серебра в индивидуальных и эстафетных дисциплинах.

С 8 по 14 августа в Казани прошёл Чемпионат России по спортивному ориентированию, на котором студентка Института промышленного менеджмента, экономики и торговли Шмайлова Ольга (направление «Бизнес-информатика», 2 курс, группа 3733805/40004) достойно представила сборные Санкт-Петербурга и Санкт-Петербургского политехнического университета.

Соревнования завершились для Ольги с отличными результатами:

- 2 место в дисциплине кросс-спринт
- 1 место в дисциплине кросс-эстафета (4 человека)
- 2 место в дисциплине кросс-эстафета (2 человека)

*«Соревнования прошли для меня довольно успешно. Мне понравились локации, работа организаторов и выбранные дисциплины — они до конца держали всех в напряжении. Казань поразила своей архитектурой, спокойствием и гармонией культур. Тренировки продолжаются — готовлюсь к новым стартам!»,* — поделилась впечатлениями Ольга.

Студентка также отметила, что участие в подобных чемпионатах требует не только физической подготовки, но и высокой концентрации, умения быстро ориентироваться в нестандартных условиях и командной сплочённости — особенно в эстафетных дисциплинах.

*«Всегда идти вперёд и никогда не останавливаться на достигнутом»,* — так звучит жизненное кредо Ольги, полностью отражающее её настрой и стремление к новым победам.

Поздравляем Ольгу с выдающимися результатами и желаем дальнейших успехов — как в учёбе, так и в спорте!

